

Tisková zpráva 19.5.2019

Kupujeme společnost [Shenzhen Yongou Trading Co., LTD.](#)

Kupujeme novou firmu Shenzhen Yongou Trading Co.,LTD. Rozhodli jsme se podnikat i na jiných trzích zejména v Číně. Trh nás oslovuje svou velikostí a připraveností k obchodním zvykům a cenové politice, kterou má Čína na vysoké úrovni. Kupujeme tuto firmu, protože má velmi zdravé Cashflow a je snadnější na řízení firemních procesů. Tato firma se zabývá výrobou a prodejem značkového oblečení pod obchodní značkou Zalaor.

Role Matrix Group spol.

Naše role je ve 100% podílu ve společnosti, můžeme si tak určovat trh, zboží, velkoobchodní podmínky aj. Jako Matrix Group spol. nemáme velké zkušenosti v oblasti módy a trendů v Číně, proto spolupracujeme s módní expertkou, která je přímo z Číny a navrhuje kvalitní řešení a umí i odhadnout trh na 10 let dopředu.

Způsob integrace

My máme na starosti jen finanční výkazy, Zalaor tedy Shenzhen Yongou Trading Co.,LTD funguje samostatně a není potřeba do firmy jakkoli zasahovat. Koupili jsme firmu i s jejími zaměstnanci a zavedenými postupy procesů. Čím se zabýváme je rozvoj společnosti na úrovni rozvoje pracovníků a vrcholového managementu. Vrcholový management zůstal stejný, jako tomu bylo před předešlým majitelem. Nechtěli jsme zasahovat do fungujícího stavu řízení.

Finanční řízení

Řízení financí probíhá přes naši centrálu v Praze. Máme k dispozici bankovní budget financí, které můžeme úvěrovat do zavedení podniku. Tato firma nepotřebovala žádné prostředky na provoz, ale investovali jsme do výroby a skladových prostor. Firma vykazovala v minulém čtvrtletí zisk 300 mil. Jedná se o stabilní společnost a jsme rádi, že ji máme v portfoliu firem.

Adresa: č. 2,1/F,Fuqi Creative Building,No. 3,
Wuhe Boulevard S., Bantian St., Longgang
Dist., Shenzhen
CN
518116
POBOX 100124-5
PEKING
100124
ČÍNA

Tisková zpráva 19.5.2019

O firmě

Jsme skupina zabývající se profesionálním poradenstvím v oblastech obchodu, managementu a software. Působíme na trhu od roku 2011 a získali jsme mnoho praktických dovedností, které praktikujeme jak na českém tak i na čínském složitém trhu. Poskytujeme kvalitní obchodní leadership a konzultujeme řídicí výkonnost vrcholového managementu. S námi můžete získat krok napřed, před konkurencí a to neotřelými metodami profesního rozvoje, jako takového. Neděláme koučink, ale profesně výkonnostní konzultace.